
  

  1شيمي 

  كنند.  ها نقش اساسي ايفا مي ها درشت مولكول هاي آن كره شامل جانداران روي كره زمين است. در واكنش ـ زيست» 4«گزينه  -1

  (طاوسي) (فصل سوم ـ مقدمه) (آسان) 

  ـ » 4«گزينه  - 2
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  ) (دشوار)ppm(كتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ تركيبي درصد جرمي و 

  (آسان) (طاوسي) (فصل سوم ـ مقدمه)تند. هاي مطرح شده با توجه به فصل سوم كتاب درسي سال دهم درست هس ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  - 3

  ـ » 3«گزينه  - 4
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  سازي محلول صورت گرفته است، بنابراين: در ادامه مسئله، رقيق
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  ـ » 2«گزينه  - 5
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  ها) (متوسط) (طاوسي) (فصل سوم ـ شناسايي يوناتم است.  5داراي  NaNO3محلول

  ـ » 2«گزينه  - 6
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  ـ » 3«گزينه  - 7
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  كنيم:  ـ غلظت هر ظرف را طبق فرمول زير محاسبه مي» 2«گزينه  - 8
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  (طاوسي) (فصل سوم ـ مولاريته) (متوسط) 

  ها به جز گزاره (ت) درست هستند.  ـ تمامي گزاره» 2«گزينه  - 9

  تر از جرم آن است.   ويژه در آزمايشگاه، آسان گيري حجم يك مايع به دهد كه اندازه ت) تجربه نشان مي

  لظت مولي) (آسان) (طاوسي) (فصل سوم ـ غ

  موجود در آب آشاميدني از عناصر واسطه است كه در گروه هشتم جدول تناوبي وجود دارد.  (II)ـ براي مثال يون آهن » 1«گزينه  -10

  )(آسانآب) (طاوسي) (فصل سوم ـ همراهان ناپيداي 

Oورتترتيب به ص ـ با توجه به توضيحات داده شده يون سوپراكسيد و وانادات به» 1«گزينه  - 11
VOو 2

است، پس فرمول شـيميايي آمونيـوم    3

NHترتيب به صورت وانادات و منيزيم سوپراكسيد به VO4 Mg(Oو 3 )2   گذاري تركيبات شيميايي) (دشوار) (طاوسي) (فصل سوم ـ ناماست.  2

  ـ » 2«گزينه  -12
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  (طاوسي) (فصل سوم ـ مولاريته) (متوسط) 

  (طاوسي) (فصل سوم ـ ساختار يون) (متوسط)هاي آمونيوم و سولفات ساختاري مشابه شكل داده شده دارند.  ـ يون» 2«گزينه  -13

  ـ » 1«گزينه  -14
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  ـ » 3«گزينه  - 15

Hواحد يون  O
NH Cl(s) NH (aq) Cl (aq)      2

4 4 2 2   دو واحد آمونيوم كلريد 4

  ها:  بررسي گزينه

Hواحد يون O
Mg(NO ) Mg(NO ) Mg (aq) NO (aq)

       22
3 2 3 2 32 2 3   »1«:گزينه   دو واحد6

Hد يونواح O
Fe(OH) Fe(OH) Fe (aq) OH (aq)
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Hواحد يون O
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3 3 يك واحد 3 4 1   »3«:گزينه  4

Hواحد يون O
Li CO Li CO i (aq) CO (aq)L
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2 3 2 3 2 دو واحد3 63   »4«:گزينه  2

  ها) (متوسط)  (طاوسي) (فصل سوم ـ انحلال يون

  ـ » 2«گزينه  -16
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  (كتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ درصد جرمي) (متوسط) 

  ها:  ـ بررسي گزينه» 2«گزينه  -17

: Li SO   2 4

ــاتيون ــمار ك ش 2
شمار آنيــون2 1

  »1«ليتيم سولفات :گزينه  

: Fe(NO )  3 2

ــاتيون ــمار ك ش 1

شمار آنيــون 2
  »2«نيترات :گزينه  (II)آهن  

: NH OH  4

ــاتيون ــمار ك ش
  »3«آمونيوم هيدروكسيد :گزينه  شمار آنيــون1

: MgCO  3

ــاتيون ــمار ك ش
  »4«منيزيم كربنات :گزينه  شمار آنيــون1

  (طاوسي) (فصل سوم ـ تركيبات شيميايي) (متوسط) 

  ـ » 1«گزينه  - 18
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  ـ » 3«گزينه  -19

: (NH ) CO4 2  آمونيوم كربنات 3

  ها:  بررسي گزينه

  است. (نادرست است.)  14هاي اين تركيب برابر  شمار اتم»: 1«گزينه 

1نسبت شمار آنيون به كاتيون برابر»: 2«گزينه 

2
  است. (نادرست است.)  

  (درست است.) »: 3«گزينه 

  

  بر پيوند يوني، پيوند كووالانسي نيز وجود دارد. (نادرست است.) هاي سازنده اين تركيب علاوه بين اتم»: 4«گزينه 

  (طاوسي) (فصل سوم ـ تركيبي) (متوسط)

  ها) (آسان) طاوسي) (فصل سوم ـ ويژگي محلول(ها هستند.  هاي مطرح شده جزو ويژگي محلول ـ تمامي ويژگي» 4«گزينه  - 20

  


